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Q4. To what extent was your clinical posting planned
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Q7. Were you supervised while you handled a patient
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Q9. How often did you get a feedback(from your faculty) during your 

clinical posting. (appreciating your skill,      punctuality, etc)

ALWAYS

Q10. Did other staff members other than your supervisor take 
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Q10. Did other staff members other than your supervisor take 
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